



## prof. dr. sc. MARKO PRŠIĆ dipl. ing. građ. (1947. - 2023.)

Na dan 7. studenog 2023. godine neočekivano nas je napustio cijenjeni prof. dr. sc. Marko Pršić, dipl. ing. građ.

Marko Pršić rođen je 1947. u Osijeku gdje je završio osnovnu školu i gimnaziju. Nakon završene gimnazije upisuje Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu gdje diplomira 1975. na hidrotehničkom usmjerenju. Znanstvenu karijeru započeo je kao asistent 1975., a nastavio postdiplomskim studijem - smjer Pomorska hidrotehnika. Stupanj magistra znanosti iz područja građevinarstva stekao je 1983. obranivši rad pod naslovom "Metodologija prognoze ekstremnih amplituda morskih razli". Akademski stupanj doktora znanosti iz područja građevinarstva stekao je 1988. obranivši rad pod naslovom "Optimalizacija konstrukcije lukobrana u uvjetima jadranskog valnog spektra".

Znanstveno-nastavno napredovanje prošao je kroz četiri stupnja: asistent na Građevinskom fakultetu postao je 1975., znanstveni asistent postao je 1983., a zvanje docenta stekao je 1989. godine. U nastavku biva izabran od zvanja izvanrednog profesora do redovitog profesora u trajnom zvanju 2005. godine.

Objavio je ukupno 45 znanstvenih i stručnih radova u referentnim časopisima te na međunarodnim i domaćim skupovima. Vodio je ukupno pet znanstvenih projekata po programima Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta u periodu od 1990. do 2012. u suradnji s Fakultetom strojarstva i brodogradnje iz Zagreba te Institutom za oceanografiju i ribarstvo iz Splita. Potrebno je istaknuti projekt "Hrvatsko nazivlje vodnog gospodarstva", koji je financiralo Ministarstvo znanosti, u okviru kojeg je dao poseban obol hrvatskoj inženjerskoj praksi.

Najveći dio svog radnog vijeka proveo je kao sveučilišni nastavnik na predmetima: Plovni putevi i luke, Pomorske građevine, Hidrotehnički sustavi, Hidrotehničke građevine, Hidraulika i hidrologija, Vodogradnje i Inženjerska oceanografija. U početku karijere 1975. vodio je vježbe, a nakon 1989. samostalno održava predavanja uglavnom na matičnoj instituciji Građevinskom fakultetu, dok ujedno radi i na Tehničkom veleučilištu u Zagrebu, Građevinskom fakultetu u Osijeku i na Fakultetu strojarstva i brodogradnje u Zagrebu.

Znanstveni rad koncentrirao je na područje pomorske i riječne hidrotehnike. Bavio se problemima definiranja

jadranske valne klime i optimalnog građenja u uvjetima jadranskog valnog spektra. U riječnoj hidrotehnici pretežno se bavi problemima parametara plovniha gabarita, kao i metodama planiranja unutrašnjih plovniha puteva.

Posebno se ponosio mentorstvom u profesionalnom i znanstvenom usmjeravanju studenata, magistara i doktora znanosti. To je rezultiralo ulaskom u svijet znanosti i na koncu sveučilišnom nastavničkom karijerom za njih osmero. Od tog broja četvero su bili znanstveni novaci na njegovim znanstvenim projektima.

Marko Pršić bio je ovlašten projektant i revident za stručne poslove u graditeljstvu, a karijeru je započeo u Građevinskom poduzeću Tempo Zagreb tokom 1973. i poslije u Institutu Geoexpert Zagreb od 1973. do 1975. Nakon toga se zapošljava na Građevinskom fakultetu u Zagrebu (1975.) gdje se u potpunosti ostvario kao inženjer i stručnjak za poslove građevinarstva. Stručni opus ostvario je pretežno na području projektiranja marina kojih je 18 izgrađeno, a radio je i na projektima drugih luka, obala i plaža. Prema vlastitim projektima i projektima timova u kojima je sudjelovao izgrađeno je ukupno 35 građevina. Možda je Marina Opatija u Ičićima ona koju je potrebno istaknuti jer je i danas, tridesetak godina nakon izgradnje, jedna od perjanica ACI-ja. Imenovanjem ministra prometa bio je član radne grupe za pripremu izgradnje višenamjenskog kanala Dunav - Sava, a nakon toga bio je i projektant na izradi idejnog projekta.

Bio je član strukovnih udruženja: Hrvatskog društva građevinskih inženjera od 1975., PIANC - Permanent International Association of Navigation Congresses u Bruxellesu od 1983. i Hrvatske komore arhitekata i inženjera u građevinarstvu od 1999.

Svojom istaknutom osobnošću, bogatim znanjem i korisnim savjetima, stekao je visoko poštovanje među kolegama i studentima. Njegova prisutnost na neformalnim druženjima, bilo unutar bilo izvan fakulteta, uvijek je bila dobrodošla. Pokazivao je posebnu sklonost uspostavljanju i održavanju zavodskih druženja i animiranju mladih, a posebno je atmosferi doprinisio svojom izvedbom na tamburici. Profesor Marko Pršić pokazao je izuzetnu toleranciju prema suradnicima i studentima, ostavljajući neizbrisiv trag u srcima svih nas - njegovih prijatelja, kolega i suradnika.

**izv. prof. Dalibor Carević**